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PRACTICA 2: CINEMATICA RELATIVISTA

. Mostrar que en una desintegracién de un cuerpo en el estado inicial, a dos cuerpos en el estado final,
i.e. A — BC, las energias de las particulas By C estdn cinematicamente determinadas en funcién del
cuadrimomento de la particula incidente A. Empleando esta disgresion, calcule el impulso del muén
en la desintegracién 7 — u™ vy, suponiendo que el pi6n se encuentra inicialmente en reposo. ;Qué
distancia recorreria este mudn en el vacio (en promedio) antes de desintegrarse?

. Discuta la cinemética del decaimiento del neutrén que llevo a suponer la existencia del neutrino. Es
decir, la cinematica de un proceso en el cual al neutrén se lo ve decaer en un electrén y un protén
como parte del estado final.

. Los primeros antiprotones fueron creados en el Bevatrén (Berkeley) en la reaccién pp — pppp. En
tal caso se utiliz6 un haz de protones de energia E que colisiona con un blanco fijo de protones. Se
pregunta:
(a) ¢Cual seria la energia minima necesaria (umbral) E para producir dicho antiprotén?
(b) (Coémo cambiaria la situacién en caso de colisionar dos haces de protones en lugar de utilizar
un blanco fijo?
(Nota historica: los primeros antiprotones fueron descubiertos cuando el acelerador alcanzo la

energia cercana a los 6 GeV.)

. Muestre que el proceso e*e~ — ¥ estd cineméticamente prohibido para my = 0.

(a) ¢(De qué forma podria ser posible dicha desintegracion de pares dando origen a s6lo fotones?
(b) (Qué ocurriria si el foton tuviese una masa distinta de cero?
. Considere el proceso elastico vV, +e~ — V;, +e~. Demuestre que en el sistema del laboratorio,

donde el electrén se halla originalmente en reposo, el dngulo de emision 6 del electron respecto del
antineutrino incidente estd dado por
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donde m es la masa del electrén, Ey la energia del antineutrino incidente y 7T = E — m la energia
cinética del electron saliente.



